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A Tapolcai Kazinczy Ferenc Általános Iskola 7. évfolyamos diákjai a
Határtalanul Program sikeres pályázatának köszönhetően 2025. május 26-30.
között egy élményekben gazdag kiránduláson vehetett részt. A választott
program keretein belül lehetőségük nyílt a Szlovéniában és Horvátországban
élő magyarság sorsával, életével megismerkedni.



A kirándulást megelőzően egy rendhagyó felkészítőórán vehettünk részt a
Magyarság Háza szervezésében Budapesten 2025. április 29-én. Az interaktív
előadás keretein belül a gyerekek számos fogalommal, történelmi eseménnyel
ismerkedhettek meg.

Készülés a kirándulásra 2025. április 29. és május 23.



A felkészülést segítette még az okosdoboz Határtalanul Barangoló digitális
tartalomtára. Az oldalon található feladatok, számos olyan információt
tartogattak a gyerekek számára, amelyet Mariannától, az idegenvezetőtől
vissza-visszahallottak a kirándulás során, illetve előzetesen betekintést
nyerhettek a külhoni magyarok történeti és jelenlegi kulturális életébe, illetve
hagyomány- és szokásrendszerébe is. Ezeket a feladatokat az értékelő óra
során is felhasználtuk a megszerzett ismeretek, emlékek felidézésére.



Első nap 2025. május 26.

2025. május 26-án reggel 8.30-kor indultunk a Kazinczy iskola elől. 28
diák és 3 pedagógus vágott neki a nagy útnak.

Irány Muravidék!



Első nap 2025. május 26.

Első állomásunk Lendva volt, ahol megtekintettük a Bánffy-Esterházy
kastély kiállítását. Látogatást tettünk a Magyar Nemzetiségi Művelődési
Intézetben, ahol Soós Mihály “Misi bácsi”, az intézmény igazgatója
megismertetett bennünket a helyi magyarság történetével, jelenlegi
helyzetével, életével. 



Első nap 2025. május 26.

Lendva város központjában megtekintettük a Szent Katalin
plébániatemplomot és a mellette magasodó Szent István szobrot. Egy
hűsítő fagyi után, elsétáltunk a Makovecz Imre által épített
kultúrpalotához.



Első nap 2025. május 26.

Délután felkapaszkodtunk a lendvai szőlőhegyre, ahol a Szentháromság
kápolnát kerestük fel. Hadik Mihály, törökverő hadvezér múmiája
borzongató látványt nyújtott. Nem hagytuk ki a csodás kilátást a
lendvai Vinarium toronyból.



Első nap 2025. május 26.

Ezt követően Bántornyára érkeztünk, ahol Árpád-kori templomon
román és gótikus stílusjegyeket figyelhettünk meg, illetve a Szent László
legendáról készült freskót is megcsodálhattuk. A nap zárásaként
Dobronak határában található Bakónaki-tó mentén tehettünk egy
sétát. Az energiavonalak mentén ellátogattunk a Szent Vid-forráshoz és
kápolnához is. 



Első nap 2025. május 26.

Élményekkel telve Csesztregre érkeztünk a Tölgyfaliget
Szabadidőparkba, amely méltó szállásunk volt két éjszakára.



Második nap 2025. május 27.

A finom reggeli után Közép-Európa legnagyobb orchidea farmjára
látogattunk, a Dobronak határában fekvő Trópusi kertbe. Az egzotikus
növények megtekintését követően a Passero család fantasztikus családi
gazdaságába mentünk, ahol isteni csokoládékat és fagyikat kóstoltunk.



Második nap 2025. május 27.

A délutánt várak felfedezésével töltöttük. Elsőként Muraszombaton
tekintettük meg a várkastély termeit, majd Felső Lendván Szlovénia
legnagyobb kiterjedésű várát jártuk be. Udvarán energiavonalakat is
találtunk.



Második nap 2025. május 27.

A napot kis túrával zártuk. Türke felől felmásztunk a hármashatárra,
körbesétáltuk a háromoldalú gúlát, s elhelyeztük az emlékezés
koszorúját. Szállásunkra fáradtan, de sok élménnyel gazdagodva
tértünk vissza.



Harmadik nap 2025. május 28.

A reggeli után búcsút vettünk Csesztregtől, s elindultunk Horvátország
felé. 11 óra felé már Zágráb utcáit jártuk, ahol a csodás városi séta
során rengeteg szépséget tekintettünk meg: a MÁV vasútállomásától
indultunk, elhaladtunk Tomiszlav király, Zrínyi és Jurisics szobrai
mellett, majd a hangulatos zenepavilon és a meteorológiai óra
következett.



Harmadik nap 2025. május 28.

A Káptalandombra is felkapaszkodtunk, ahol a székesegyház és a Szent
István kápolna szemrevételezésére került sor. Ebből a városrészből
átsétáltunk a Felsővárosba (Gradac), s a Szent Márk - térre érkeztünk. A
horvát Szábor, vagyis országgyűlés látható itt, amelynek tetején
Horvátország és Zágráb címerét rakták ki Zsolnai cserépből.



Harmadik nap 2025. május 28.

Zágráb központjában eltöltött szabadidőt követően szállásunk felé
vettük az irányt. A meseszép Krki hídon át érkeztünk meg Omisaljba, a
Hotel Adriaticba. A vacsora után mindenkinek jól esett a csodás
tengerparti séta.



Negyedik nap 2025. május 29.

Kipihenten indultunk útnak Fiuméba. A csodás Szent Mária búcsújáró
templom megtekintése után, Tersattó várába kapaszkodtunk fel,
ahonnan csodás kilátás nyílt. Innen a zarándokok lépcsőin a város
magba ereszkedtünk le.



Negyedik nap 2025. május 29.

A fantasztikus halpiac, a magyar feliratú kikötői bólyák, a Baross
emléktábla , s az „öreg kapu” mind tovább bővítették élményeink tárát.



Negyedik nap 2025. május 29.

Ezt követően Abbáziába utaztunk, s kellemes sétát tettünk a sziklába
vájt sétányon. A szikrázó napsütést kihasználva a program végeztével
visszautaztunk Omisaljba, s vízbe vetettük magunkat. A napot lazító
hajókázással zártuk. Fantasztikus látvány nyílt az Omisalj-öbölre, s a
Krki hídra. Az esti fényekben tett hangulatos séta méltó zárása volt a
napnak.



Ötödik nap 2025. május 30.

A csomagokat a buszra pakolva elhagytuk tengerparti szállásunkat, s
Varasd felé indult utunk. A volt fővárosban felkerestük az Erdődy-Zrínyi
várkastélyt, s a barokk paloták sorát felvonultató belvárosban tettünk
sétát. Az emlékezés újabb koszorúját helyeztük el az első világháborús
magyar emlékműnél.



Ötödik nap 2025. május 30.

Csáktornya volt következő állomásunk. A Zrínyiek sasfészkébe vezetett
minket idegenvezetőnk. Zrínyi teljes alakos szobránál helyeztük el
tiszteletünket kifejező harmadik koszorúnkat.



Ötödik nap 2025. május 30.

A tartalmas programunk után Tapolca felé vettük az irányt. A kellemes
utazást Józsi bácsi maximálisan biztosította számunkra, s este 18 órakor
begördült buszunk a Kazinczy Iskolához.



Értékelő óra 2025. június 3.

Az élménydús utazást követően megtartottuk értékelő óránkat, ahol
felelevenítettük a szép emlékeket és felidéztük az új ismereteket. 
Pl. Misi bácsi előadását, az orchidea vásárlást, a muraszombati
várkastély zongorakoncertjeit, amit két tehetséges diákunk adott elő,
vagy a tengeri fürdőzést, a csesztregi vacsorákat. 



A Nemzeti Összetartozás napja - projekt 2025. június 4.

Az évforduló alkalmából szervezett projektnapon hetedikeseink a 3., 4.
és 5. osztályos tanulóknak számolhattak be a kirándulás élményeiről. A
bemutatókat saját készítésű feladatokkal is színesítették, melyekkel
faliújságunkat is kidíszítettük, mintegy emléket állítva az 1920-as
eseményeknek.



Összegzés

A kirándulás kiváló lehetőséget biztosított a kazincys diákoknak, hogy a
múlt eseményeit követve felfedezzék a történelmi Magyarország azon
területeit, melyeket ők ma már csak Szlovéniaként és Horvátországként
ismerhetnek. A “Határtalanul hét” minden egyes képkockáját örökre az
emlékeinkbe zártuk!

A szakmai beszámolót összeállította:
Sipos-Halász Eszter  és Hatvaniné Felker Eszter 

Tapolca, 2025. június 25.


